

仓库车间出租

医专附近,307国道旁,有场地10亩,车间2000平方米,变压器160,水电暖办公室齐全,交通便利,可做仓库~生产车间都行。另有临街仓库300多平方米出租。
有意电话:13643264223、15350789680

昨日夏至,市区最高气温破纪录

39.5°C,历史同期最高!

本报记者 何晓玲 本报通讯员 索春男

这两天,市民接受了高温的“烤验”。昨天夏至,全市绝大部分区域最高气温达到39°C以上,其中沧州市区、河间、海兴、盐山打破历史同期(历史上每年的6月21日)的高温纪录。

沧州迎来高温“烤验”

最近几天,沧州被高温“霸屏”,气温一路飙升。前天,全市平均最高气温已经达到了38.6°C,市区最高气温达到39.2°C;全市最高气温出现在吴桥,达到39.8°C。昨天,高温继续发力,全市平均最高气温达到了39.4°C,沧州市区最高气温为39.5°C。任丘气温更是飙过了40°C,为40.2°C,成为了昨天的最高气温。

根据我市气象台提供的数据,昨天,沧州市区的最高气温39.5°C,比历史同期最高值39.3°C高出0.2°C,打破了历史纪录。此外,还有三个区域昨天的高温也打破历史同期纪录,分别为河间40.1°C(历史同期最高值39.9°C),海兴39.3°C(历史同期最高值38°C),盐山39.4°C(历史同期最高值39.1°C)。

不仅仅是气温高,地表温度



市民接受高温“烤验” 魏志广 摄

也热到“爆表”。我市各地的地表平均最高温度超过了60°C,东光的地表最高温度达到了67.9°C,为全市最高。滚烫的地面犹如“铁板”,有人调侃,“自己是铁板上的肉,和烤肉之间只差一撮孜然”。

高温下鸡蛋凝固了

市民张莹告诉记者,昨天上午11点左右,她带着帽子、口罩、墨镜,穿着防晒服外出。尽管

全副武装,但是依旧被晒得胳膊疼,脸上、后背上都是一层汗。

炎热的天气,没有影响大家的心情。有网友调侃:“躺在床上是铁板烧,出门是烧烤,到游泳馆是下饺子,回来路上被生煎。”还有网友说,以前每天吐槽“好热”,现在变成了“好烫”。

更有人在室外做起了实验。一名网友在短视频平台发布了一则短视频,获赞近万。他拿出一个平底锅放在室外,然后在平底锅中倒油,打了一个鸡蛋。一会儿工夫,鸡蛋发出“滋滋”的声音。又过了一會兒,鸡蛋居然凝固了。

6月21日 各地最高气温(°C)	历史同期 各地最高值(°C)	6月21日 各地地表最高温度(°C)
市区 39.5	39.3	65.1
任丘 40.2	40.3	64.2
河间 40.1	39.9	61.2
肃宁 39	40.6	60.5
献县 39.3	40.2	65.3
青县 39.6	40.5	61.5
黄骅 38.7	39.1	57
海兴 39.3	38	61.6
盐山 39.4	39.1	59.7
孟村 39.5	40.3	66.8
南皮 39.3	39.7	65.8
泊头 39.7	40.1	67.6
东光 39.5	39.8	67.9
吴桥 39.1	40.3	62.4

为何高温来势汹汹

为何此次高温如此“凶猛”?我市气象台工作人员介绍,此次高温天气主要受东移的高压脊影响。同往年相比,今年的高压脊更加强盛。受高空暖脊影响,我市天空云量较少,再加上受太阳短波辐射影响,天气干燥,有利于升温。

据我市气象台工作人员介绍,沧州地区五六月份往往更容易出现极端的高温天气。进入汛

期后,空气湿度增加了很多,温度上升不会这么快。

根据预报,今天我市或将迎来一场降雨,气温会略有下降。但是从明天开始,高温将继续“驻守”沧州。25日,最高气温或将再次达到39°C左右。

市气象台工作人员提醒市民,一定要做好防暑、补水等工作,外出时尽量避免高温时段。同时,随着空调的使用率大幅上升,室内外温差较大,要注意气温骤变对身体健康的影响。另外,地表温度过高可能会引起汽车爆胎、汽车自燃、路面崩开等危险,请大家注意防范。

劳动课要来了,“迷你厨房”火了

有的家长买来让孩子练厨艺,有的家长担心“热一阵儿”

本报记者 李圣哲 摄影报道

今年9月起,中小学将单独设置劳动课程,每个孩子都要学煮饭炖汤、修理家电、种菜养禽……日前,教育部正式印发《义务教育课程方案》。

近来,一种真的可以把食物煮熟的“迷你厨房”渐渐火了起来。一些家长买来“迷你厨房”,希望锻炼孩子的动手能力和创造力。也有家长认为,“迷你厨房”噱头大于内容,担心儿童厨具的安全性。

凉拌菜、煮鸡蛋……劳动课涉及烹饪

根据《义务教育课程方案》,劳动课程平均每周不少于1课时,用于活动策划、技能指导、练习实践、总结交流等。

记者注意到,在烹饪方面:第一学段(1至2年级)的学生要参与简单的家庭烹饪劳动,如择菜、洗菜等;第二学段(3至4年级)的学生要学会做凉拌菜、拼盘,学会蒸、煮的方法,如加热馒头、包子,煮鸡蛋、水饺等;第三学段(5至6年级)的学生要学会做2至3道家常菜,如西红柿炒鸡蛋、煎鸡蛋、炖骨头汤等,还要会设计一份营养食谱;第四学段(7至9年级)的学生要能设计一日三餐的食谱,独立制作午餐或晚餐中的3至4道菜。



“迷你厨房”

边角料当“宝贝”孩子爱上“下厨房”

最近,10岁的宋怡霏迷上了“做饭”。每到饭点,她就戴好小围裙,向正在做饭的妈妈贾晓彬要些蔬菜边角料等,然后回到自己的“小厨房”,学着煎、炒、炖、煮。

贾晓彬说,她给孩子买来这套玩具后,孩子就迷上了“下厨房”。这套玩具,锅碗瓢盆一应俱全,简直是常规厨房的浓缩版。

“这套玩具很小巧,菜刀、菜篮、切菜板比孩子的手掌还小。”贾晓彬是一名“80后”,前不久在短视频平台上刷到“迷你厨具”后,立即给女儿买了一套。

这套厨具属于基础款,包括陶瓷灶台、不粘锅、刀具、菜篮、锅铲、迷你饮水机共19件物品,共85元钱。

厨具一到货,母女俩立刻开始尝试。

贾晓彬先把步骤演示了一遍。“锅底油温不太高,跟我们平时做菜时用的锅不太一样。孩子一开始有点害怕,但很快就掌握了要点。”贾晓彬说。

宋怡霏从煎蛋开始学起,会

做的菜越来越多,尤其擅长做虾仁炒鸡蛋、番茄炒蛋、韭菜炒鸡蛋等。

贾晓彬身边的不少亲友也给孩子买了“迷你厨具”。

“一开始,不敢让孩子拿刀切菜,就让她试着煮点花生、黄豆,或者做鸡蛋羹之类的。没想到,经过几次操作,孩子成就感十足,对做饭越来越感兴趣了。”市民李强说。

“迷你厨房”销量高有的售价700多元

在社交平台上,很多家长也在分享孩子的“厨艺”。有的家长说:“孩子放学回家后,电视、手机都不看了,就爱自己做饭。”

记者发现,这些内容有的是商家炒作,诱导用户购买产品;有的则是用户的亲身体验。

记者了解到,“儿童厨房”不属于纯玩具,也属于电器产品。也就是说,“儿童厨房”与平时玩的玩具不同,可以真正用来烹饪。

如今,电商网站上的“迷你厨房”“儿童厨具”等,搜索量增长超过300%。“儿童厨具”“迷你厨房”销售越来越火爆,有的商家一天的销量比平时一个月的销量还高。

这些产品,大多按照配件数

量分类,少则每套10件,多则每套56件,有的带有电饭煲、咖啡杯、饺子器等,还有的甚至带方桌板凳、电动水池等。这些产品材质以麦饭石、不锈钢为主,价格从几十元到两三百元不等,有的售价高达700多元。

有的家长担心“热一阵儿”

对于“迷你厨房”,市民褒贬不一。

一些市民认为,“迷你厨房”可以锻炼孩子的动手能力和创造力。也有的市民认为,没必要花钱购买“迷你厨房”,“玩两次就闲置了,噱头大于内容”。

市民赵敏花了100多元为孩子网购了一套“迷你厨房”。孩子玩了几次后,就把这套厨具“打入冷宫”。赵敏觉得,这种玩具噱头大于内容,“孩子玩完之后,还要家长来清洗,挺麻烦的”。

还有家长担心“迷你厨房”的安全性。

对此,市消协工作人员表示,按照产品分类,“儿童厨具”兼具儿童玩具、儿童餐具和家用电器的属性,至少要通过质检报告、CCC产品认证等。市民购买时一定要仔细查看。